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Páteční ráno 14. prosince 2007 bylo na 
hornobenešovském náměstí již od rána i přes 
velmi nepříjemné počasí nezvykle živo. 

V  ranním šeru se začaly objevovat první 
stánky prodejců, kteří se nezalekli nepříjemné 
zimy a silného větru a dorazili do našeho města 
Touto cestou bychom jim chtěli poděkovat, že 
svou účastí zpříjemnili vánoční atmosféru.

Ve 14.30 hodin byla slavnostně zaháje-
na celá akce. Na pódiu se vystřídaly se svým 
programem  děti ZŠ a MŠ Horní Benešov. S vel- 
kým ohlasem se opět setkal Běh o vánočního 
kapra. První tři v  každé kategorii získali místo 
medaile kapra, kterého si po vyhlášení výsledků 
vlastnoručně vylovili z kádě. 

V ježíškově dílně si všichni mohli vyzkoušet 
tradiční vánoční zvyky, jako krájení jablka, hod 
střevícem nebo lití olova. Žáci naší školy vyrobili 

vánoční suvenýry, jejichž prodej se setkal s vel-
kým zájmem veřejnosti. Nejvíce zájemců však 
bylo u stánků s  vánočním punčem a svařeným 
vínem, kde bylo rušno až do pozdního večera. 
Když se úplně setmělo, zakončil 2. ročník vánoč-
ních trhů slavnostní ohňostroj.

V  sobotu 12. ledna 2008 
se ve sportovní hale základ-
ní školy uskutečnil v  pořadí 
již pátý reprezentační ples 
SRPDŠ. 

Tématem letošního plesu 
byl svět starověkých civilizací. 
Do posledního místa vypro-
daný sál byl svědkem mnoha 
zajímavých vystoupení a kam 
se člověk podíval, všude na něj 
dýchala stylovost doby. 

Při vstupu do hodovního 
sálu přivítali naše hosty žáci  

9. tříd oblečení do starověkých kostýmů. 
Na úvod bylo nezbytné, aby celý ples 
zahájili jedny z  hlavních postav dějin 

5. reprezentační ples SRDPŠ
Egypta - Caesar a Kle-
opatra. Potom již nic 
nebránilo vyplout po 
Nilu vstříc všem pře-
kvapením, která by- 
la pro tento večer při-
chystána.

Zvláště muže 
mile překvapilo vy-
stoupení krásných bři-
šních tanečnic, u kte-
rých se opravdu bylo 
na co dívat.
- pokračování str. 2 -
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-pokračování ze str. 1-
I v  Egyptě si jistě zahráli o různé ceny, 

takže prodej a losování tomboly, ve které ani letos 
nechyběla LCD televize, domácí kino, foťák, 
DVD přehrávače, MP3 přehrávač, mobilní telefo-
ny a další hodnotné ceny, do navozené doby beze 
zbytku zapadlo. 

Bohužel i egyptské příběhy mají svůj konec, 
a tak několik minut před čtvrtou hodinou se s námi 
naši celovečerní průvodci – krnovská hudební 
skupina BT Nova – rozloučili a tím pátý reprezen-
tační ples SRPDŠ ukončili.

Chtěli bychom poděkovat vám, kteří jste 
nám zachovávali svou přízeň, pozvali své známé 
a vytvořili nezapomenutelnou plesovou atmosfé-
ru. Poděkování patří také vám všem, kteří jste 
organizátory jakkoliv během příprav podporovali 
či jakoukoliv formou pomohli. Zvláštní poděko-
vání patří generálnímu sponzoru letošního plesu 

Hornobenešovské skládkové společnosti, dále fir-
mě Benekov, firmě ENGO a také všem ostatním 
drobným podnikatelům, kteří svými dary přispěli 
ke zdárnému průběhu plesu. 

Poděkování patří všem účinkujícím za jejich 
výkony a taky moderátorům, kteří odvedli veliký 
kus práce během příprav i během samotné akce. 
Veliký kus práce odvedli také ti, kteří nebyli 
vůbec vidět, ale měli na starost technické zajištění 
chodu v sále, v předsálí, v šatně, výzdobu, ozvu-
čení a projekci. Samostatné poděkování patří také 
těm, kteří se po celý večer starali o to, aby měli 
návštěvníci plesu co jíst a co pít. 

Na úplný závěr bychom si popřáli, abychom 
dokázali v námi nastartované pětileté plesové tra-
dici originálních reprezentačních plesů SRPDŠ 
pokračovat a nabídnout vám všem účastníkům 
další nezapomenutelné zážitky. 

5. reprezentační ples SRDPŠ

V jednom z barů obsluhovali Asterix a Obelix

Základní škola a Mateřská škola Horní Benešov
zve všechny děti narozené 1. 9. 2001 - 31. 8. 2002

na 

Zápis do 1. třídy
Kdy: 8. února 2008 od 12.00 do 17.00 hod.

Kde: budova 1. stupně základní školy
Milí rodiče, nezapomeňte s sebou vzít rodný list dítěte

Pro děti je připraveno netradiční seznámení se školou a drobné dárky
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Město informuje

     Podle § 12 odst. 1 písm. f) a písm. g) zákona 
č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší a o změně 
některých dalších zákonů (dále jen „zákon  
o ochraně ovzduší“) je každý provozovatel malého 
stacionárního zdroje znečištění povinen: 
- zajistit prostřednictvím oprávněné osoby 
měření účinnosti spalování, měření množství 
vypouštěných látek a kontrolu stavu spalinových 
cest u spalovacích zdrojů provozovaných při 
podnikatelské činnosti provozovatele, a to nej-
méně jedenkrát za 2 roky. 
- nejpozději do 30 dnů od provedení povinného 
měření a   kontroly, musí provozovatel danou 
skutečnost oznámit na městském úřadě a předložit 
protokol s jejich výsledky. 

     Za oprávněnou osobu se považuje držitel 
živnostenského oprávnění v oboru kominictví. 
     Odbor životního prostředí MěÚ Horní Benešov, 
jako orgán ochrany ovzduší  upozorňuje fyzické 
osoby oprávněné k podnikání a právnické osoby, 
že v  případě nesplnění této zákonem uložené 
povinnosti může být uložena provozovateli 
malého stacionárního zdroje pokuta podle zákona 
o ochraně ovzduší za porušení a nesplnění 
povinnosti podle § 12 odst. 1 zákona. 

     Dále může orgán ochrany ovzduší rozhodnout 
o zastavení nebo omezení provozu takového 
zdroje.    

-Kupková Petra, DiS., referentka odboru 
životního prostředí-

Upozornění na povinnost provozovatelů malých stacionárních zdrojů 
znečištění při podnikatelské činnosti

AUTOŠKOLA KAŠÍK
VLADIMÍR KAŠÍK

PROVOZOVNA KRNOV	           INFORMACE HORNÍ BENEŠOV	          PROVOZOVNA BRUNTÁL
OD PRIOR KRNOV	           Ul. Sportovní 514		           Dr. E. Beneše 21 
Tel.: 602 741 389		            Tel.: 554 748 352		           (u hlavní pošty)
			                     602 741 389		           Tel.: 602 741 389

Harmonogram svozu vytříděných 
plastů a  nápojových kartonů

 Termíny svozů :	 úterý 12. února 2008
	 úterý 15. dubna 2008
	 úterý 13. května 2008
	 úterý 10. června 2008
	 úterý 15. července 2008
	 úterý 12. srpna 2008
	 úterý 16. září 2008
	 úterý 14. října 2008
	 úterý 16. prosince 2008

Plast – žlutý pytel
Nápojový karton – oranžový pytel
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Zdravotně postižení bilancují
Sdružení zdravotně postižených občanů  

v Horním Benešově by chtělo touto cestou popřát 
všem svým členům i nečlenům vše nejlepší  
v Novém roce 2008. Zároveň se poohlédneme  
a připomeneme si činnost sdružení za rok 2007.

V první řadě bychom chtěli poděkovat 
členkám výboru, které zajišťovaly osobní kontakt 
se všemi členy. Především musíme ocenit jejich 
návštěvy starších a nemocných občanů, či ná-
vštěvy při významných životních jubilejích. 
V roce 2007 jsme poblahopřáli celkem 14 ob-
čanům, kteří se dožili více než 75 let.Těm byly 
předány nejen malé dárky, ale také jim bylo 
pomoženo při velikonočním či vánočním úklidu.

SZPO uspořádalo také 2 zájezdy a to v mě- 
síci květnu do zoologické zahrady v Lešné  
a v říjnu do Olomouce na známou výstavu ovoce 
a zeleniny - Floru Olomouc.

V červnu, při posezení na Střelnici, bylo 
připraveno několik soutěží pro děti a pro dospělé, 
spojené s opékáním párků a hrou na harmoniku.

Také jsme se zúčastnili okresní soutěže 
zdravotně postižených, kde se naše čtyřčlenné 
družstvo umístilo na krásném čtvrtém místě.

Ke konci roku se sešli členové na výroční 
schůzi v Besedním domě, kde nejen bilancovali 
uplynulý rok, ale také si poslechli pár písniček 
v podání skupiny Nic Moc pod vedením paní 
učitelky Petrlové.

Doufejme, že rok 2008 bude aspoň tak 
úspěšný jako rok uplynulý a že nám přinese nejen 
to potřebné zdraví, ale také pohodu a štěstí.

-Vladislav Pečinka-

Tradiční setkání na střelnici

Za rekordní účasti 133 startujících pro-
běhl ve dnech 27. a 28. 12. 2007 vánoční turnaj 
v kuželkách - Ježíšek cup 2008. 

Tento rok jsme se ve všech kategoriích 
dočkali výborných výkonů a 2x byla překonána 
hranice 300 kuželek. Celkovým vítězem se stal 
Ladislav Stárek z Jiskry Rýmařov, výkonem 320.

Výsledky mužů
Muži registrovaní:

1. místo - Ladislav Stárek - 320 b 
2. místo - Jiří Hendrych - 312 b 
3. místo - Karel Sigmund - 298 b

Muži neregistrovaní:
1. místo - Marek Hroza - 276 b. 
2. místo - Jan Opěla - 263 b. 

3. místo - Pavel Anderle - 255 b.

Výsledky žen: 
Ženy registrované:

1. místo - Michala Kuková - 264 b 
2. místo - Miluše Rychová - 261 b
3. místo - Anna Dosedělová 255 b

Ženy neregistrované:
1. místo - A. Morávková 260 b. 
2. místo - D. Petřeková - 256 b. 

3. místo - M. Dankovičová - 237 b. 

Ježíšek cup 2008
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Vánoční koncert pěveckých sborů splnil očekávání
V předvánočním shonu se uskutečnil 

ve Společenském domě v Horním Benešově 
Vánoční koncert pěveckých sborů, který pořá-
dalo Město Horní Benešov a základní umělec-
ká škola. 

Svítící vánoční stromeček na pódiu nala- 
dil všechny příchozí diváky. Starosta města Ing.  
Josef Klech přivítal pěvecké sbory, všechny di-
váky a popřál všem hezké prožití vánočních svát- 
ků.V programu vystoupila přípravka ZUŠ, na  
kterou se všichni těšili, pěvecký sbor ZUŠ Barví- 
nek, hostující bruntálský sbor Sluníčko a místní 
pěvecký sbor základní školy Nic moc. Všechny  
sbory utvořily výbornou atmosféru během celého 
koncertu a zcela zaplněný sál  častým potleskem 
odměňoval účinkující sbory.

Programem koncertu nás provázel Michal 
Klich, který dokazuje, že je nejen dobrý hudebník, 
ale roste z něj i dobrý konferenciér. Pěvecký sbor ZUŠ Barvínek

Děkujeme tímto paní Pašové za sponzoro-
vání kytiček pro vedoucí sborů a všem, kteří se 
podíleli na organizaci této pěkné kulturní akce

-Jan Kriwenky-

Bohužel i naše město se velmi často setkává  
s řáděním vandalů, kteří ničí zařízení města. Jedná 
se především o  vyvracení a ohýbání dopravního 
značení a informačního systému města, vybíjení 
oken a skleněných tabulí. Začátkem prosince ani 
nově vybudovaná autobusová zastávka neunikla 
pozornosti a ve večerních hodinách z pátku na 
sobotu byla rozbita jedna tabule speciálního skla. 
Touto cestou bychom chtěli požádat občany o větší 
všímavost, která by mohla zabránit dalšímu ničení 
majetku obyvatel města a města samotného. 

Vadalové řádí i u nás
Stavebniny Mikšík

Opavská 573

Po - Pá 7-16
Tel./fax: 554 748 087,

606 705 124

Super ceny

Nejlevnější plyn

Propan butanové láhve 

  2 kg -   75,- Kč
10 kg - 290,- Kč
33 kg - 870,- Kč
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Společenská rubrika

Jana Bocková
Josef Bartek
Rostislav Janek
Růžena Kramná
Dagmar Slívová
Marie Dusíková
Antonín Kuba
Jiří Hejnyš
Drahomír Vaickorn
Josef Karafiát

Jaromír Šmíd
Josef Škovran
Jana Rábová
Anna Vývodová
Jaroslava Kavanová
Anna Filipová
Jan Berenda
Marie Zahradníková

Blahopřejeme!

V  měsíci lednu oslaví významné životní 
jubileum tito občané našeho města:

Kuželna TJ Horní Benešov 
rezervace drah na tel.: 603 977 571

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD 
půjčovna, internet
pondělí 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)
úterý 		  (9:00 - 12:00)
středa		  (13:00 - 17:00)
čtvrtek		  (9:00 - 12:00)
pátek 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek	 (16:00 - 20:00)
rezervace na tel.: 723 774 019

Aerobic
pondělí		  (18:30 - 19:30)

Jóga
čtvrtek		  (16:30 - 18:00)
1. stupeň ZŠ, cvičitelka Anna Haderková

Volný časSlavíme

Smějeme se

Důkaz globálního oteplování

Město Horní Benešov Vás zve na

Ples Města
dne 9. února 2008

ve sportovní hale v Horním Benešově

Hraje KARAOKE STONES
Taneční škola HOLOS Opava vystoupí s ukázkami standardních 

a latinskoamerických tanců.
Vstupné: 80,- Kč

Předprodej vstupenek: Městská knihovna Horní Benešov
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Město informuje

Czechpoint

Řešení z minulého čísla:
1) 9 (číslo uprostřed se rovná průměru)
2) W (písmena postupují o 2, 3, 4, atd.)
3) 31 (součet dvou spodních čísel dá číslo horní)

Městský  úřad v Horním Benešově je od 
2. ledna 2008 zapojen do projektu CZECH 
POINT.

Občané mají tak možnost získat ověře-
né výstupy z těchto registrů: katastru nemo-
vitostí, obchodního rejstříku, živnostenského 
rejstříku a rejstříku trestů. Ověřený výstup je 
vydán na počkání. Platí se na místě v hotovosti. 
Pracoviště CZECH POINT nejsou určena k na-
hlížení do rejstříků, ale pouze k vystavení ověře-
ného výstupu z příslušného rejstříku.Tento ověře-
ný výstup se stává veřejnou listinou.

1. VÝSTUP Z KATASTRU NEMOVITOSTÍ
Co obdržíte: 

• Úplný nebo částečný výstup z Listu vlastnictví 
k nemovitostem či parcelám v jakémkoli 
katastrálním území v České republice 
Co potřebujete vědět: 
• Katastrální území a číslo Listu vlastnictví nebo 
parcelní číslo pozemku, číslo popisné budovy 
Kolik budete platit: 
• 100,- Kč za první stránku a 50,- Kč za každou 
následující, i započatou stránku. 
 
2. VÝSTUP Z OBCHODNÍHO REJSTŘÍKU

Co obdržíte: 
• Úplný výstup z obchodního rejstříku  
Co potřebujete vědět: 
• identifikační číslo organizace (IČ)  
Kolik budete platit: 
• 100,- Kč za první stránku a 50,- Kč za každou 
následující, i započatou stránku. 

3. VÝSTUP ZE ŽIVNOSTENSKÉHO REJ-
STŘÍKU

Co obdržíte: 
• Úplný výstup ze živnostenského rejstříku  
Co potřebujete vědět: 
• identifikační číslo organizace (IČ)  
Kolik budete platit: 
• 100,- Kč za první stránku a 50,- Kč za každou 
následující, i započatou stránku 

4. VÝPIS Z REJSTŘÍKU TRESTŮ
Co obdržíte: 

• Výpis z rejstříku trestů 
• Výpis z rejstříku trestů lze vydat pouze na 
základě písemné žádosti osobě, které se výpis 
týká 
Co je třeba mít s sebou: 
• Platný občanský průkaz 
Kolik budete platit: 
• 50,- Kč  při platbě v hotovosti
• 50,- Kč kolek při zaslání do pražské ústředny 

Kde můžete o výstupy požádat? 
Městský úřad Horní Benešov, Masarykova 32, 
dveře č. 6, p. Kalužová

Služby v oblasti výpočetní techniky
- počítače na míru
- instalace systémů a aplikací
- záruční a pozáruční servis
- prodej hardware a software
- prodej periferií a notebooků
- konzultace v IT
- údržba PC
- dodávka do domu

Mgr. Zdeněk Žanda, Školní 568,
H. Benešov, tel.: 775 318 429, 554 230 277
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Běh o vánočního kapra

Pohár mladých nadějí
V  sobotu 12. ledna se 

na naší kuželně konal Pohár 
mladých nadějí. 

Turnaje se zúčastnilo 46 
mladých kuželkářů. V kategorii 
starší žáci zastupovali naše měs-
to Láčík D., Fadrná L., Brani-
šová J., Krpcová A., Krpcová 
K., Kuková M. V kategorii ml. 
žáci to byla pouze Kocourková 
K. Rozhodčími byli Skopalík 
Vl. a Černý Zb.  
Turnaj začal v  8 hodin, kdy 
ředitel turnaje Černý Zd. při-
vítal hráče a popřál jim hodně 
úspěchů a dobrých výsledků. 
Poté dostali slovo rozhodčí, kte-
ří představili soutěžící divákům 
a odstartovali tak turnaj. Hrálo 
se na 60 hodů, kdy starší hráli 
standardní šedesátku, mladší 

měli dorážku na tři hody. 
Nejlépe se umístila Mi-

chaela Kuková, která   zahrála 
251 bodů, čímž vybojovala 
krásné 2. místo. Výborně zahrá-
la také  Lucie Fadrná. Porazila 
231 kuželek a skončila šestá. 
Kristýna Krpcová porazila 225 
kolků a obsadila 7. místo, Jana 
Branišová  se výkonem 222 bo-
dů umístila těsně za Kristýnou 
na 8. místě. Andrea Krpcová 
obsadila   výkonem 185 bodů 
13. místo. Všechny naše hráčky 
hrály v kategorii starší žákyně. 

Jediným zástupcem star-
ších žáků z  našeho města byl 
David Láčík, který skončil 
výkonem 245 kuželek na 3. mí-
stě . 

V kategorii mladších žá-

Téměř 140 závodníků se postavilo v pá-
tek 14. 12. 2007 na start 2. ročníku závodu 
nazvaného Běh o vánočního kapra. 

Délka závodní trati byla úměrná věku 
závodníků. Nejmladší běželi pouze 200 metrů, 
což bylo jedno kolečko kolem náměstí. V nejstarší 
kategorii se utkali závodníci na trati 800 metrů, 
což bylo čtyřikrát okolo hornobenešovského 
Mírového náměstí. Vítězové v každé kategorii 
získali živou vánoční rybu, kterou si mohli osobně 
vylovit.

Vítězové jednotlivých kategorií:
Schubert M., Šebesta J., Karafiát P. (2000-2001)
Bartková B., Byrtusová K., Andělová Ž. (2000-
2001)
Krpec D., Demeter D., Němec J. (1998-1999)
Šestáková B., Bohačíková A., Láčíková L., (1998-
1999)
Zbořil P., Zakoutský K., Bala R., (1996-1997)
Palupčíková N., Šestáková R., Maralíková N. 
(ženy)

Klich M., Kříž L., Bala R. (muži)
Svoboda M., Svoboda P., Mašlík J. (1993-1992)
Lukášová V., Skotnicová H., Hradečná M. (1993-
1992)
Šesták J., Bezděk D., Pražák J. (1994-1995)
Takáčová L., Čagalová K., Nekorancová B. 
(1994-1995)
Kavanová I., Kotková Z., Bůžková J. (1996-
1997)

kyň reprezentovala naše město 
výborně   Katka Kocourková, 
která výkonem 229 poražených 
kuželek obsadila na domácí 
kuželně druhé místo. V TOP30 
se tím posunula na 12. místo  
a  má velkou šanci zúčastnit se 
finálového dne v Olomouci.

Turnaj proběhl v  poklidu 
a budeme si přát, aby tento tur-
naj byl u nás i v příštím roce.
Nejlepší výkony:
Starší žáci:
Cahlík P. (Val. Mez.) - 278  
Starší žákyně  
Hůrová P. (TJ Odry) - 255 
Mladší žáci 
Hendrych P. (Opava) -  260 
Mladší  žákyně 
Sikorová P. (Opava) – 242 

-Zdeněk Černý-
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Vyšší – hrdelní soud i nižší soudní pravomoc 
byla jakousi charakteristickou vlastností všech  
středověkých měst. Benešovu byla udělena hrdelní 
soudní pravomoc hned po založení města společně 
s  hlubčickým právem. Každému návštěvníkovi 
města prozrazovala tuto skutečnost šibenice, 
která stávala na vyvýšeném místě za městem nad 
nynějším hřbitovem, kde stál od roku 1928 větrný 
mlýn. 

Vrchnost velmi pečlivě dbala na to, aby 
vykonávání trestů bylo veřejné a exekuce byly 
hojně navštěvovány. Po zavedení hrdelního 
římského práva se tresty značně zostřily. Je velmi 
pravděpodobné, že trest smrti byl zhusta vynášen  
a proto již v roku 1584 zasahuje do libovůle soudců 
vrchní hejtman v  tom smyslu, že tresty smrti se 
mohly vykonávat jen se svolením vrchnosti. 

V Benešově trval popravčí úřad ještě v roce 
1604 a okolní obce na něj musely přispívat. Kat 
nebyl místní a ve městě byli pouze pochopové 
- vězeňští sluhové. Ke středověkému soudnictví 
patřil také sloup hanby, který byl na náměstí 

a na jeho místě stála později socha sv. Jana 
Nepomuckého. Velmi působivým trestem 
bylo upoutání   k  železným obojkům, které 
byly upevněny na kostelních dveřích. Kdo se 
provinil, musel stát po tři neděle u kostelních 
dveří s obojkem na krku. Tohoto trestu se každý 
štítil a bál. Po nějaké době byly obojky urvány  
a zakopány na neznámém místě. 

-Vlastimil Habarta-

Historie města - soudnictví

Počasí 2007
Rok 2007 byl průběhem 

počasí téměř stejný jako rok 
předešlý.   Průměrná denní te- 
plota byla 7,6 °C,  což odpoví-
dá dlouhodobému pozorování. 
Velkým nedostatkem bylo 
množství srážek, kterých spa-
dlo pouhých 461 mm, což je 
o téměř 300 mm méně než je 

normální stav. Zajímavostí 
bylo 102 bezvětrných dní,  
63 dní s  celodenním mrazem 
a jen 8 mm srážek v  dubnu. 
Nejvíce vody spadlo v  září 
- 118 mm a téměř žádný sníh 
v zimních měsících!

-Vlastimil Habarta-

Počátkem loňského ro- 
ku bylo na výzvu Morav-
skoslezského kraje odstraněno 
na ulici Svobody a Leskovská 
dopravní značení, které sni-
žovalo maximalní povolenou 
rychlost v obci na 40 km/h. 
Přes veškerá jednání a urgence 
ze strany města se nepodařilo 
přesvědčit Odbor dopravy 
a silničního hospodářství  
v Bruntále na opětovné umístění 
této dopravní značky. Jelikož 
se nejedná o silnici v majetku 
města Horní Benešov jsou 
tato jednání velmi zdlouhavá 
a obtížná. Argumenty, které 
město předložilo nebyly brá-
ny jako důvod k umístění 
dopravního značení.

Dopravní značení
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Tradičně se opět sešla více než stovka sportovních střelců ve Sportovní hale ZŠ H. Benešov.
Ke klasickým střeleckým disciplínám ( VzPi 40,60 a VzPu 40,60 ) se poprvé se na této soutěži střílely  
i rychlopalná ( RVzPi ) a standardní vzduchová pistole ( StVzPi ).
Z výsledků :
	 RVzPi 60                                               StVzPi 40
1. místo	 575 bodů Lacký A Hradec n/Mor.         344 bodů Janošťák Š. Rýmařov
2. místo	 658 bodů Staško P. Opava                     331 bodů Lacký A. Hradec n/Mor
3. místo	 539 bodů Janošťák Š. Rýmařov            309 bodů Šemnický R. Rýmařov

	 VzPi 40 – ženy juniorky                       VzPu 40 – ženy, juniorky
1. místo	 380 bodů Königová M. H. Benešov     398 bodů Gebauerová R. Kopřivnice
2. místo	 360 bodů Hejnyšová J. H. Benešov      393 bodů Valová L. Plzeň
3. místo	 343 bodů Fialová M. Opava                 389 bodů Fučíková K. Krnov

	 VzPi 60 – muži, junioři                        VzPu – muži, junioři
1. místo	 373 bodů Procházka J. Plzeň               597 bodů Rozsypal O. Plzeň
2. místo	 570 bodů Pecháček M. Bruntál           585 bodů Hromada J. Plzeň
3. místo	 565 bodů Malůšek D. Poličná             584 bodů Žilinský F. Ostrava

	 VzPi 40 – dorost                                  VzPu 40 – dorost
1. místo	 374 bodů Foltýnek S. Bruntál              390 bodů Vavrošová V. Kopřivnice
2. místo	 370 bodů Ringová N. Bruntál              383 bodů Petřík T. Uničov
3. místo	 369 bodů Lepka M. Karviná                382 bodů Králová K. Ostrava

	 VzPi 60 – SH1
3. místo	 511 bodů Jankejech J. H. Benešov

Střelecká silvestrovská cena

V červené čepici Mistryně Evropy J. Hejnyšová

V kategorii VzPi 60 - muži, junioři: 8. místo 
553 bodů König P., H.Benešov, 13. místo 549 bodů 
Černý P., H. Benešov, 18.místo 543 bodů Skladan 
J., H. Benešov, 33. místo 529 bodů Jadrníček 
J., H. Benešov, 40. místo 515 bodů Hejnyš J.,  
H Benešov. V kategorii Vzpi 40 - dorost: 11. místo 
342 bodů Skladanová P., H. Benešov.

Poděkování za pomoc při organizaci soutěže 
patří rodinným příslušníkům střelců a příznivcům 
tohoto sportu. Za kvalitní a rychlé vyhodnocení 
téměř 2500 ks terčů děkujeme předsedovi hodnotí-
cí komise p. Petru Kašparovi. A především patří 
dík sponzorům této akce a to Městskému úřadu  
H. Benešov, firmě HOBES a KVS-ekodivize. 

-střelecký klub-
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Hokejový turnaj veteránů

Kdy vyjde
další zpravodaj?

Uzávěrka příštího vydání
je 7. února

Zpravodaj bude k dispozici
od 11. února

Redakce uvítá náměty a příspěvky 
dopisovatelů a občanů města.

1 TJ Horní Benešov 15 10 3 2 86:40 23

2 HC Kopřivnice 15 10 2 3 67:43 22

3 HC Frýdek-Místek 15 9 2 4 67:57 20

4 HC Krnov 15 5 3 7 57:71 13

5 HK Studénka 15 2 3 10 42:72 7

6 HC Rožnov p. R. 15 1 3 11 44:77 5

Tabulka krajského přeboru po 15. kole

V  pátek 28. 12. se na Zimním stadionu 
sešlo téměř 60 bývalých i dosud hrajících hoke-
jistů, kteří někdy oblékali dres naší TJ. 

Turnaji předcházelo losování sestav, kte-
ré vylosovali 4 vedoucí mužstev. Tím vznikla  
4 mužstva - Maxim Turbulenc, Rudý koně, Praž-
ský výběr a Zlatý smeťák. Mužstva se utkala vy- 
řazovacím systémem, když vítězové se utkali o prv- 
ní místo a poražení o 3. místo. Diváci, kterých se 
sešlo téměř 100, mohli být velmi spokojeni s před-
vedenými výkony. Bylo vidět, že ani věk neubral 
nic na kvalitě hokejového umění a o krásné hoke-
jové momenty nebyla po celý večer nouze. 

Vítězem se stalo mužstvo Maxim turbulenc, 
které ve finále porazilo Rudý koně. Třetí se umís-
til Pražský výběr a na čtvrtém místě skončil Zlatý 

Krajský přebor
v ledním hokeji

Výsledky 14. kola:
H. Benešov - Kopřivnice    2:2
Výsledky 15. kola:
HC Studénka - H. Benešov  2:7

smeťák. Všichni aktéři odešli z  ledu bez zranění  
a slíbili si, že příští rok se bude akce opakovat.

-Vlatimil Habarta-

Vítězný tým Maxim Turbulenc

O velké tra-
dici a perfektní 
organizaci sil-
vestrovské ceny 
ve střelbě ze 
vzduchové pi- 
stole a pušky 
svědčí účast 
závodníků ze 
všech koutů naší 
republiky.

Domácí utkání 
TJ Horní Benešov

02. 02. HB - HC Frýdek-Místek
16. 02. HB - HC Studénka


